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Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve.
kr. V« évre 2 ft 50 kr.évre 10 fit

évre 5 Egyes szám 10
Előfizetési pénz s minden közlemény:
Fftpiacz, Tecsey-ház földsztlíl s 
szerkesztőségbe bérmentve küldendők.

Előfizethetni helyben:
T e 1 e g d i K. Lfuos könyvkereakc- 
déeében s a szerkesztőségnél. — Egyébtttt 

i ah i vitai ok utj

kedd junius 18.

a posta : utján.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HI HL V *'

A debreezeni baloldali párt közlönye.
Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

U'-í;Y?

Hirdetési dij:
Öthasabos petitsorért 5 kr 

S» Nagyobb terjedelmű, mint szintén több 
g izbeli hirdetések, alku szerint a leg- & olcsóbb árért. g
S Bélyegdij: minden beigtatásért külön E 
g 30 kr, #
g eNyilt-téru-en megjelenő közlemény ót- -g 
g hasábos sorra 15 kr. ^
« Név- vagy bérmentetlenül beküldött kéz- ;» 
g iratok nem vetetnek tekintetbe. — ügy g 
§ szintén kéziratok semadataak vissza. »

Junius tizennyolczadika.
G) Azon kemény elvharczok köze­

pette, melyek most az egész országban 
vívatriak, emlékezzünk meg azon gyász­
napról, melyet a történelem úgy jegy­
zett föl, mint nemzeti nagy szerencsét-

ditására, csendes békeidején, nemcsak 
nem követünk el minden lehetőt; sőt a 
nemzeti függetlenség biztosítékaiért har- 
czoló bajnokok még kárhoztatásban, 
mostoha bánásban, s örökös megtáma­
dásban részesülnek; ha a valódi alkot­
mányosság, az igazi szabadság utáni vágy

lenségünk egyik sötét jelzőjét, az 1849 ik 'által áthatott keblek örökösen a megve- 
óvi önvédelmi harcz eseményei közt |tés gúnyaiban, s az eltapodtatás átkai 

Ma 23 éve keltek át egész tömé- ban találják küzdelmeik bérét: 
gökben a Kárpátokon és a tömősi és Vajon a veszély idejében egyesülés 
törcsvári szorosakon az oroszok 2-dik, kölcsönözhet-e elég erőt a szenvedések 
3 ik, 4 ik és 5-ik hadtestei, hogy elá- alati meggyengült karoknak, hogy dia- 
rasztván az országot, megtoszszák sza- dalra vezessék a zászlót, melyre a haza 
badságától nemzetünket. üdve van felírva?

A 160,000 emberből álló hadsereg A nemzet erejének kifejtése nem ne 
— fájdalom! — igen kevés ellenállásra hány nap, nem is nehány hónap ered­
teiül; annyira, hogy — a mint még ele- iménye. 
ven emlékezetünkben van — a 4-dik |
hadtest Cseodajef tábornok alatt már j haladás irányában vezetett 
július 3-kán befészkelte magát váró- : meg az < rőt a nemzeteknek, úgy az 
sunkba. ; anyagi. mint a szellemi élet utain !

Nem akarunk párhuzamot vonni az i Ha a nemzetnek pénz- hadügyi 
alkotmányunk elleni ossz, esküvés azon imivelödési tekintetben előretörekvései 
két neme közt, a mely akkor vétetett,elé folyvást akadályok gördittetneb, a 
alkalmazásba és a mely ma, habár nem jgyóztes politikai párt diadala lehet rá 
olv gonoszsággal, de csaknem olyan kárt, néz ve örömhozó; de mint a lassudan 
hozó eredménynyel űzetik nem egy ol-;emésziő méreg, elsatnyitja a társadalom, 
dalról 'a haza életének legvirulóbb reményfüzé-

Hanem mégis meg kell említenünk, jrext is. 
hogy a mai harczok közepette szégyen

A fokozatosan, de mindig az előre- 
fejlődés adja

foltnak kell tartanunk azt, mikép alkot­
mányos küzdelmünkben találkoznak oly 
elemek is, melyek az orosz hadakat ránk 
zfiditó egyének pártolása körül seregle­
nek : s a nemzetölő ármánykodásnak, 
tán öntudatlanul is, szárnyakat adnak.

Másfelől azonban örömmel ismerjük 
el. hogy — bár a nemzet soraiban te­
kintélyes ellenpártok vívnak egymás el­
len, — bár — fájdalom', az elvharczok 
polgárvér folyását is vonták itt-ott ma­
guk után — a nemzet fiai legnagyobb 
részének gondolata is távol van attól, 
hogy a hazaárulás rút bűnével a testvór- 
a ház yilkolás átkával kívánna magá­
nak utal törni boldogulására, önző czél- 
jai kivitelére!

Mindan o lctt azt is fájlalva kell ki­
mondanunk, hogy úgy látszik — mikép 
sem az idegen hadak által okozott gze- 
rencsétlenség-k, sem az osztrák önkény- 
kormánv garázdálkodásai nem voltak

•ik
A legújabb választásokat 

oldalán.
lásd a lap má-

— Képviseli választások tartattak ma
Aradmegyében, Besztarcsebányán, Székesfejér- 
várt, Fiúméban, Kecskeméten, Szarvason, Te 
mesvárt, Aradmegyében, Békésmegyében, Csa 
nád- Mosony- Torna éa Zólyommegyében. — 
Holnap a követkézé helyeken lesz válasz­
tás: Buda, Pest, Sopron város, Féjérme- 
gye, Kraaaómegye, Potsony- Sopron- Tames 
Torontál- Trencsén és Alsófejérmegyék.

— Lj főispánok. Pozsegamegye főis­
pánjául Medunics Sylvén , Varasdmegye 
főispánjává pedig Kies László neveztetett ki.

országban. Az önzés és a személyiség előtérbe 
nyomult, a proteotió szelleme az ország legjobb 
erejét parlagon maradásra kéoysaeritette, a 
párt java miatt eltévesztették a haza javát, és 
az „én“ kérdése elfelejtetett minden egyebet. 
Ha igy folytatják, Europa bizalmit csakhamar 
el fogják veszteni; gazdálkodásuk első eredmé 
nye az, hogy a parlamentáris kormány forma 
az országban minden hitelét elvesztette stb.

így ir az „Augs. Alig. Zeitung“ azon kor 
minypártról, mely az országban oly fennen di 
csekszik a külföld bizalmával és mely nem 
szűnik meg vádolni az ellenzéket azon hibák 
kai, melyek miatt őt magát kárhoztatja el Né­
metország, s mondhatni Europa legtekintélyesb 
hirlapjainak egyike.

— A Hajdúkerületben szombaton lesz 
a választás. A hajdúság mindig kitűnő érde­
meket szerzett magának a szabad eszmékért 
való küzdelemben. A hatalom csábításaival 
szemben mindig meg tudta őrizni önállóságát. 
Nem lehet e nép most sem hütelcn a múlthoz 
Az ellenzék híveit figyelmeztetjük, bogy a 

8 választáson mindnyájan megjelenjenek. Es vá 
laszszanak magukhoz méltó ellenzéki képviselőt.

Az önfentartás érdeke magában a 
természeti ösztönben gyökerezik; s ez 
ösztönt nem elfojtani akarni, hanem ki­
fejlődésre kell segíteni minden nép ve- 
zérférfiainak; ha azt akarják, hogy erős 
rázkódtafások ellenében a nemzet önura 
lehessen magának,

A gyáva függés, a vétkes közönyös 
ség : a nemzet halálának elösegitői.

Pedig a nemzetnek élni kell, s a 
hazának örökre mint tavasz virului !. ,.

Nagy őseink, honszerző hőseink 
emlékei; nemzeti nagy szerencsétlensé 
geink gyászos eredményei : elég okot 
szolgálta that liak —», bogy az önállóság 
biztosítékai megszerzésére irányozzuk tö­
rekvéseinket ! . . .

Minden más irányban vezetett törek­
vés, a nemzeti ösztönnel egyenes ellen­
tétben áll.

I S mint ilyennek nem is lehet jö­
vője.

Ellenben jövője van az önállóságra 
melyek gyümöl-

— A vaskapu ügye megoldásáról azt be­
szélik, bogy a költséget Ausztria, Magyaror­
szág és Törökország fizeti, s övék lesz a jöve­
delem , Szerbia és Románia hajói a rendes 
vámszabályzat mellett szabadon közlekednek 
Passautöl a tengerig.

A horvát országgyűlés.
— Mielőtt e hó 15 kén a zágrábi ország­

gyűlés raegnyittatott volna, az előző nap esté­
jén mintegy 53 képviselő értekezletet tartott. 
Ez a kormánypártiak eszmecseréj’e volt. Elha­
tároztatott itt, hogy küldöttség választatik, 
mely az ellenzékkel tanácökozzék a pártosko­
dás megszüntetése felett.

E küldöttség tagjai Prica, Kusevic, Pan- 
dac, Dutkovic, Krsjavi.

Azon pontok, melyek felett a pártok kül­
döttei tanácskozni fognak, e következők : az 
igazolási eljárás, tisztikar megalakítása, a ma­
gyar képviselőházba küldendő követek iránti 
megállapodás, s a kiegyezkedés átnézésére 
megválasztandó tagok aránya.

Ez volt az értekezlet tárgya. Meglássuk, 
mire fog menni a két párt az alkudozá- 

okban?

— A hivatalnokok gyűlését Reviczky 
Sándor ideigl. elnök c hó 16-án d. e. 10 óra 
kor uyitá meg. Reviczky rendes elnökül vá 
lasztatott; alelnökök Tamássy Béla. Catinelli 
Hektor, jegyzők Szokolovics József, Tamássy 
Gyula. Á társországok nincsenek képviselve. 
Több üdvözlő távirat olvastatott fel. Felolvas­
tatott a következő programra, mely napirendül 
elfogadtatott : 1. A tisztviselői fizetések a
rendkívül megdrágult viszonyokhoz mért fel­
emelése ennek eléréséig pedig a drágasági pót­
lék kieszközlésc. 2. A minősitvényi táblázatok 
nyílt szerkesztése. 3. Szolgálati szabályok szer­
kesztése. 4. A nyugdijak mielőbbi rendezése 
és az özvegyek ée árvák ellátási ügye. ö. A 
magán tisztviselők ügyeinek rendezése érde­
mében beadott indítványok tárgyalása.

elég befolyással nálunk arra nézve, hogy törekvő küzdelmeknek, 
3 nemzeti önállóság érzete teljesen meg- cse a szabadság! 
szilárdult volna a haza minden polgá­
rának keblében !

Egyik nagy politikai pártunk még 
mindig a nemzeti függetlenség, az alkot­
mányos önállóság érdekében vivott har­
czok bajnokai ellenében folytatja rontó 
csatáit.

S a másik nagy politikai párt, hon­
szerelemtől dagadó' keblében csak pilla­
natokra érezheti küzdelmei sükérének 
édes gyönyörét.

A legyőzhető akadályok lerombolá­
sára szükséges erőegyesítés — fájdalom 
— még mindig hiányzik.

Pedig, ha jött vihar 1849-ben észak- 
felől. hazaárulók által is felzúditva ha­
zánk egére, — nem jöhet-e ma is, mi­
dőn a világesemények csodás gyorsa­
sággal fejlődnek oly irányban, a mit 
előre be sem láthatunk!

Meg vagyunk győződve, hogy kill- 
ellenség dúlásai esetében — a mit isten 
távol tartson tőlünk I — a politikai pár­
tokká rendezkedett nemzet fiai egye­
sülni fognak az édes haza óltalmára.

De, készen talál-e majd a véss ben­
nünket ?

Ha az önállósági jellem megszilár-

lly gondolatok merülnek tel agyunk 
ban, nemzeti nagy szerencsétlenségünk 
emléknapján.

8 vigaszt merítünk alkotmányos 
küzdelmeink közepette a gyászos mull 
ból is.

Mert a történelem legfeketébb pont­
jaiból fejlődnek az emberiség legszebb 
virágai!

Elválasztott képviselők.
— A képviselőválasztás kiváló fontosság­

gal bír mindenki előtt.
Igyekszünk az e téren felmerült esemé 

nyékét is a legnagyobb figyelemmel kísérni.
Eddigelé még a következők vannak el 

választva.
J obboldaliak: Kaucz Gyula, (Győr 

v.) Lónyay Menyhért, Szlávi József, (Pozsony 
▼.) Goda Béla, Földvári Miklós, Sári Miklós 
(Győrmegyéből,) U r v á r i Lajos, az ellő er­
délyi képviselő, (Udvarhelysséken,) (Megjegyez­
zük itt, hogy tegnapi számunk táviratai közt 
az udvarhelyi sürgönyben a távirdai 
rósz leírás miatt U r v á r i helyett hibáson áll: 
Lúdvári.)

A balközéppártnak még csak 
egy képviselője van: T ó t h Kálmán (Bajáról.)

A 48-as párt szinte egy képviselővel 
bir, s ez C s i k y Sándor, (Egerből.)

TÁRGZA.

A Deákpárt és a külföld.
-}- Hazánk határán túl helyes nézet kezd 

tért foglalni a jelenlegi hatalom-párt felől. Bár 
mennyire iparkodik a kormány és pártja meg­
nyerni a külföldi sajtót, mégis akad egyegy 
tekintélyes lap, mely letéve a magyar nemze­
tiség önállóságának eszméjét parexcellence kép­
viselő baloldal elleni gyűlöletéről, józan és 
igazságos Ítéletet mond a többségben levő párt 
tettei és bűnei fölött. „A deákpárt mint a 
hatalmat gyakorló pártu — igy mond egyebek 
között az „Augs. Z.“ — oly kevéssé felelt meg 
feladatának, oly kevéssé tartotta meg adott Ígére­
tét, hogyj ó h azati alig kívánhatja további 
fennmaradását és okvetlenül oly 

árt kormányra jutását kell 
óhajtania, mely feladatának 
jobban meg fe lel, mint a deákpárt, 
melynél roszabbul egv párt sem 
kormányozhatna. Kevés súlyt fekte­
tünk arra, hogy mily sokat mulasztott a deák 
párt a reformtéren, vagy mi mindent tett ro- 
seul; de föltétlenül kárhoztatjuk azért, hogy 
alig 5 éves hatalombanléte alatt oly nagyon 
megingatta az állami lét erköl­
csi alapját, mely többet tesz, 
mint minden anyagi jólét, oly 
corruptiót honosított meg, mely 
Amerikára emlékeztet, és oly 

epotismus ésprotectiónak nyi 
tóit ajtót, mely a hírhedt régi 
osztrák gazdálkodást jóval fe­
lülmúlja; mind ezek folytán pedig 
oly közigazgatást adott az országnak, mely te­
hetetlen és hanyag, rest és pártos, gondtalan 
és pazarló. Hogy e párt becsületes tagjai min­
dezt meg nem akadályozhatták, annak oka 
abban keresendő, hogy engedni k 
lett egy nagy tömegnek, mely 
az országot saját javadalma gy 
nánt szeretné kezelni, oly állapot váll 
honosuk meg, minő Guizot korában Franczia-

Másuap, 15-én délelőtt 11 órakor nyit­
tatott meg ünnepélyesen a gyűlés.

A teimet gyönyörű nőkoszoru ékesítette.
Korelnökül gr. Erdődi János kéretett fel, 

ki üdvözölte a házat s küldöttséget nevezett 
ki, mely a kir. biztost meghívja.

Milialovics érsek megjelenvén, a király 
nevében megnyitá a gyűlést, bemutatván egy­
úttal kinevezési okmányát.

Majd a képviselők templomba mentek; 
ezután jegyzőkul Makance, Ivis Gáboi, Torelli 
és Raic választattak el Ezek közül kettő el­
lenzéki.

A második gyűlés ma tartatott-
Felemlítjük itt még, hogy a kormány- 

pártiak a virilisekkel b‘2 en, az ellenzékiek 
48-an voltak jelen az első «^ülésen.

Az ellenzék alkudozó bizottsága e követ­
kezőkből áll: Mihalovic, Voncina. Jakic, Smaic. 
Mazuranic, Gevtric.

Kisérje siker tanácskozásaikat!

ÚJDONSÁGOK.
* A czegléd-vargautczai 3-dik válasz

tókerület balközéppárti elvű választó polgárai 
vasárnap folyó hó 23-án délelőtt 10 órakor a 
tímárok irucsarnokában kerületi 
rendes közgyűlést tartanak, melyre a 
tagokat tisztelettel meghívom. Debreczen 1872. 
június 18. Rácz György, elnök.

* A reformátusok debreezeni főiskolá­
jában a folyó tanévet berekesztő vizsgálatok

kegyed,“ mondá Éorry. 
„Ilit gondol, minő hibák vannak e jtópben ? 
Jegyezze meg, hogy e képnek tulajdonképen 
csak egy hibája van.“ f

r^V JJTlirfferilBO 1 rÍ¥VJi i Sorenza figyelemmel szemlélte a képet, s 
161 ISjtrlMÍMmjBlíJR UUMNlJL azt4n kÍ8sé vontatott hangon mondá:

Regény három kötetben-

Irta Scbwarls Mária Zaófla. 
Első rész.

('Folyttól..;

„Az alakok nem emelkednek ki eléggé, 
e a világosság rosszul van elosztva.“

I „Oh nem, az egész jelenet a világossággal 
és árnyékkal igen kis térre van szorítva, s az 
alakok mind háttéri alátok.'Ezek tehát o|y 

I hibák, melyeket önnek képzelme e perezre 
„Egy hibája?“ mondá Sorenza mosolyogva, fedezett fel. Nem. mistin'1 yap a hiba. Nézze 

„Én részemről azt hiszem, hogy igen is sok meg csak jobban.“
hibája van. Igen megörvendeztetne, ha a hi- „Mennél tovább nézem, annál több hibát
bákat tudatná velem.“ fedezek fel,“ mondá Sórénza leverjten. „Épen

-Örömest.“ azért oly nehéz nétem a ‘valódi níbát $^gta-
rorrv modorában az egyszeriieégnek oly nini. Akarja, hogy mind megnevezzem azon 

magas foka volt, mely a figyelmes szemlélő hibákat., melyekét most 'felfedeztem ?“ 
előtt igen nagy önbizalomra mutatott. „Érzeti, hogy ez esetben is ép oly ke-

Sorenza és Porry a StóNMaád sgobába vésse leane kegyed igazságos, eint most volt, 
mentek, s ott egy kis festmény előtt állottak azért hát segítségére leszek kegyednek. Mondja
----- —:z a többiek, tik .«* bitiék. hzyx már csak, micseea- az, • mit *La Vslhere öívn ?"

yelmet mutattak a festmény iránt, to- j „Az sorok, melyeket neki a ki- 
mentek, hogy a többi képet szemléljék, rály irt“

meg,
elég
vább

következő renddel fognak tartatni, a) közvizS' 
gálatok: az akadémiában Julius 21,
23- kán, a tanitóképezdében július
24- kén. a gymnasiumban ugyancsak
julius 2i és 25kén. b) érettségi vizs-

álatok: julius 18, 20-kán írásbeliek, 26,
30-kán szóbeliek, c) j o g i magánvizs­
gálatok: julius 23-kán az 1-ső, 24-kén a 
Il ik és 25-kén a Ill ik évi tantárgyakból —
Végre az elemi osztályok vizsgálatai 
julius 26- 31 kére és aug. hó 2 ára tűzettek 
ki. ■— Kelt Debreczen 1872. junius 17.

A debr. ref. főiskola igazgatósága.
* Tegnapi számunk újdonság! rovatá­

ba hibaj csúszott be; mennyiben a vasárnapi 
lövészet alkalmával azon jó négyeseket nem 
Veres László, hanem Kovács István és 
E i z m a n József lőtték.

* A képviselőválasztásra szóló válasz­
tói igazolási jegyek széthordása már megkez 
detet:.

* A polgári kaszinó tegnap d. ú. vá-; 
lasztmányi ülést tartott, melyben tárgyaltatott, el nem marad, 
a kaszinó termének a követválasztási Időre 
átengedése iránti kérvény, s a terem a 3 dik
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* lövődéi balra felkért tánezrende- 
EŐk, a. m Ferencti Lajos és Végh Gyula urak 
számára a jelvény elkészítését Ferenczi Ak- 
dáiné volt szives magára vállalni Az ily szép 
k«zek által készült jelvény az illetőknek kedves 
emlék lehet.

* A toriwegylet 1872 junius 16-án tar­
tott versenytorná^ásának dijai: A nyújtón ta­
núsított ügyességért, négy darab arany, nyerte 
Füleki Endre. Két darab arany, nyerte Katona 
Mihály. Egy házi sapka, nyerte: Lovász Gá­
bor. Két darab két forintos, nyerte: Csobáti 
J-»zsef. Egy hímzett puskaazijj, nyerte: Szabó 
István. A korláton tanúsított ügyességért^ 
Négy darab arany, nyerte: Peti Lőrinc*. Két 
darab arany, nyerte : Sz. Király Endre. Eigy 
darab 3 és */2 forintos ezüst pénz, nyerte: Lo­
vász Gábor. Két db. egy frtos, ny. Séllei La­
jos. Egy darab egy forintos, nyerte: Szabó Ist­
ván. Magos ugrásért : Két darab arany, nyer­
te Sz. Király End.e Egy darab arany, nyerte: 
Varga Károly. Két darab egy forintos, nyerte: 
b. Bánőy Farkas. Két darab magyar forintos, 
nyerte: Biber Aladár. Egy darab egy forintos, 
nyerte: Szatmári Domokos. A lovon tanúsított 
ügyességért : Egy értékes esi búk, nyerte: Fü­
leki Endre. Egy darab magyar arany, nyerte : 
Kovács András. Egy darab egy forintos, nyer­
te: Kerekes István. A bakon tanúsított ügyes­
ségért : Egy darab arany, nyerte: Varga Ká-
oly. Egy darab öt francos, nyerte: Mátéffy 

Ferencz. Egy darab egy forintos, nyerte : Ko­
vács András. A kúszásért: Három darab egy 
forintos, nyerte: Fiáter Géza. Egy darab orosz 
rubel, nyerte : Cfobán József. Egy szivartár- 
cza, nyerte: Zöld Mihály. Erőgyakorlatokért: 
Egy darab arany, nyerte: Katona Mihály. Egy 
szivartartó, nyerte: Vadai Sándor. Egy darab 
porosz tallér, nyerte Túri Lajos. Két kép, 
nyerte: Boregazászi Albert. Egy darab arany, 
nyerte: Biber Alaádr. Egy darab két forintos, 
tallér nyerte : Tóth Sándor. Egy darab egy 
forintos, nyerte: Mészáros Kálmán. Egy darab 
egv forintos, nyerte: Kovács Gusztáv. A sza­
badgyakorlatokért. egy szivar tárcza és egy 
darab egy forintos, nyerte : Bay Gábor. Egy 
darab 10 francos, nyerte: Hegedűs István. 
Két darab egy forintos, nyerte : Bedrik Lajos. 
Két darab 1 forintos, nyerte : Mészáros Kál­
mán. Két darab 1 forintos, nyerte: Kövi La­
jos. Debreczen, 1872. jun. 18. Somogyi Pál 
főjegyző.

* Az iparos „tímár ifjúság“ e hó 30-án 
az Árvaház javára rendezi tánczvigalmát 
a népkertben. Elismerésre méltó, hogy ifjaink 
még a mulatság közben is a jótékonyság oltá­
rán áldoznak. Jegyek a vigalom napján a hely­
színén válthatók.

* köszönetnyilvánítás. Boldogult test­
vérem Szanka József f évi iun. 16-án történt 
temetési gyászszertartását a „debreezeni dal és 
zene egylet“ t működő tagjai testületileg meg­
jelenése s gyászdalok zengésével kegyeskedvén 
emelni : a midőn a tisztelt egylet elnökségé­
nek, igazgatóságának, az összes tisztelt működő 
tagoknak, valamint a nagy számmal résztvevő 
tisztelt közönségnek is a nyilvánosság terén 
köszönetét mondanék: vagyok Debreczenben, 
jun. 17 1872. tisztelettel Szanka Emma, 
Komjáthy Lászlóné, testvéreim nevében is.

* A Debreczen“ f. évi 109. számában, 
a debreezeni tanitóegylet tisztújító közgyűlésére 
vonatkozó beküldött ujdonsági czikk, téves ala­
pon közöltetvén , következőleg módosítandó: A 
debreezeni tanitóegylet f. év. május 29-én tar­
tott közgyűlése által az alapszabálynak az el­
nök s jegyző választást illető §-sai oda módo­
síttatván : miszerint az egylet elnöke jövőre az 
évenkint sorrendszerint változó, —jegyzője pe­
dig a következő évi — dékán legyen; ez iskolai 
évre dékán elnökül He rezeg János péterfiai, 
jegyzőül Szilágyi István vargautezai leány taní­
tók következnek. A mi a nevelésügyi szak­
osztályba. küldendő két képviselőt illeti: azok 
közül egyik a közgyűlés által választatik, má­
sik a múlt évi megállapodás szerint a dékán. 
Választott képviselő a f. 187$/3 ik iskolai évre 
Békési Péter, másik pedig a sorrend sze­
rint következett s fent nevezett dékán elnök. 
Több debr. tanító.

* Kártyabarlang. Egy csapúutczai korcs" 
maros K. G. hazárdkártyázásért a rendőrség 
által reászabott 12 frt büntetést még le sefjqi 
fizette s már ily kihágásért ismét bejelente­
tett. — A vizsgálat foly; s a szigorú büntetés

adatik.
kerulét részére választási helyül át

* A belügyminisztériumnak f. évi máj.
10 ről 1-1,316. sz. a. kelt intézvénye folytán
közhírré tétetik, miszerint 
let törvényes szokásunk

számos kir. repde- 
eddig valób^p is

4 vL ■' • - I - 1 "
„És?“
Sorenza kéróleg tekintett a Porry arczaba, 

de mintha annak feleletét arcvonásaiból ol­
vasta volna, mondá:

.Az arczkifejesés as, mi . . és itt 
megállóit.

* „Igen szelíd, igen nyugodt,“ mondi 
forty tompa hangon. „Gondoljon reá, hogy a 
király szerelmének első szavait olvaaaa 6, La 
ValÉjprenek kegyed lefejtette arczát de szi

„Igaza van önnek,“ suttogá Sorenza izzó 
arczezal. a nélkül hogy szemeit a beszélőhöz 
felemelek» volna.

..Kegyed sokkal fiatalabb is még, sem
bogy a szivet lefesthetné, miután abból még

l<fk rém ért. Kegyed a fiatal, bátortalan ártat- 
1’lan és szűz La Valii 

ságcs
hogy ^ m l<L— , _v  
most így szerelmi költeményt olvas , azon 
Lajoztó), kit szenvedélyesen szeretett, i • U- 

?* lyos vonásokban hiábn keresem a" fői 
gsdtatásnak, a megnevelheti en boldogság 
lyet éreznie kellett, kmyomatát.“

ieret festette le. Ha imád

á kétItt megállóit. Pár pereiig mind 
ten hallgattak. Ekkor hirtelen kérdé:

„Hány éves kegyed?“
„Tizenhét,“ feleié Sorenza.
„Kegyedből idővel nagy művésznő lesz,! 

s megjegyzéseim helytelenek voltak. Hát hogy 
is lehetne kegyednek, a ki még gyermek, a 
vásznon visszaadni azt, a mi előtte teljesen 
idegen. Kegyed korához képest az a kép. igen 
sikefült. Ha kegyed ezt a jövő évben festené, 
halhatatlanná tenné magát vele.*

„És miért a jövő évben?“ mondá fkv 
renza, feltekintve reá.

„Merlkflpgd »kko^r fogott 
E szavak halkan, s bizonyos magicus hangsu 
ljozással mondattak. - .

Sorenza lesütötte szemeit, s elment, hogy 
az őrnagynét, s a többieket, kik valamivel 
odább"d0fcttak, felkeresse Porry egy perczig

Ugyanazon nap eete Grünner őrnagyné 
forró eírá-1 Sorenaával s több idegen hölgygyei ült az el- 

fogadó teremben, a mint Porry urat jelen­
tették.

i"»|< *■
XiU .beli . s miuíán az őrnagyot, az 

őrnagvnét, s á többieket üdvözölte, Sorenz^hoz 
közeledett, ki egy ablaknál ült. Vele szem­
közt egy széken foglalt helyet, s mondá:

-Félek, hogy megsértettem kegyedet- s
már ma tettem látogatást itten, hogy kegyedet 
elnézésért kérjem, ha szavaim elégedetlenségét 
költötték volna fel.“

„Hogy gondolja ön. hogy eqgem meg­
sértett ?“

„Mert oly hirtelen távozott tőlem.“
„Ez nem elégedetlenségből történt, sőt

ellenkwüpg ; oly- ‘hálásnak érzem migneiat 
azon megjegyzésekért, melyeket kegyed tett. 
Ah! nekem még annyit kell tanuTnoiá, htv 
előtt igényt tarthatok arra, hogy művésznőnek 
negeztessena. Hiszen én még gyermek vegyek,“ 
tévé hozzá nevetve.

„k|ea, de egy rendkívüli, s nagy tehet­
ségű gyermek, ki egy napon nagygyá leendő

(ioljt. kßretkwik.:
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követett gyakorlat szerint, minden talált kincs, 
melynek értéke l50 fftot túlhalad, _ '/,-ad rear 
ben'a kincstárt illetvén— a valamint minden­
féle éremleletek értékéé darabjainak tudomá­
nyos éa régészeti szempontból! megszerzése 
végett az iiy leleteknek bejelentése a kir. 
kincstár száméra fentartva lévén : midőn ily 
kincsek vagy érmek bárki által is találtatnak, 
e felöl az ottani illetékes pénzügyi közegek 
mindannyiszor haladék nélkül értesitendők.
Ha pedig a fentebbi tárgyak be nem jelentet 
nének, s ez az illető hatóságnak bármi módon 
tudomására jutna, a kincstalálók ezen eltitko­
lás ea teure nemcsak az őket illető részt ve­
szítik el. hanem még biróeágilag is elítéltet­
hetnek. (Beküldetett a kapitányi hivataltól.)

* A „Tiszavidék“-ben mai napon egy
rágalmazó vezérczikk jelent meg, mire holnap 
felelünk. Még d. u. 5 óráig nem kaptuk meg 
a nevezett lapot. Rendesen későn kapjuk, táji 
azért kézbesítik későn, hogy az nap ne felel­
hessünk. , .....

* A távirdni sürgönyökért f. e. julius 
1-től fogva külön 3 kr. kézbesítési dij lesz 
fizetendő.

* Sok baj van az uj ipartörvénynyel; 
közelebb arra volt eset, hogy egy kőműves 
elbocsátási igasolványnyal nem bíró segédet fo­
gadott tel, mi nem volna szabad, a ezért ipar- 
czélokra megbüntettetett. Szolgáljon ea figyel­
meztetésül másoknak is.

* A debreczeni polg. lövésztársulat 1872. 
évi junius 20-án délután 5 órakor a városhá­
zánál levő főispán! szobái an választmá­
nyi ülést tart. Tárgy: a budai lövészegylet 
zászlószentelési ünnepélyéoi képviseltetés.

* Hivatalos. A selyemtenyésztés terje­
désének hazánkban egyik legnagyobb akadá­
lyául a termelt gubók elárusitásánál tapasztalt 
hiány ismertetvén fel, a fóldmivelés, ipar és 
kereskedelemügyi magy. kir. minister, a selyem 
tenyésztési ipar emelése tekintetéből s a ter­
melők érdekében — az országszerte termelt 
selyem gubók beváltásával a Szegszárdon léte-; 
sitett országos selyemtenyésztési intézetet bízta; 
meg; a mi is ezennel oly figyelmeztetéssel ho-1 
zatik köztudomásra, hogy mindazon selyem- 
tenyésztők, kik termelt gubóikat másként nem 
értékesíthetnék, azoknak beváltása végett az or­
szágos selyem tenyésztési intézet felügyelőjéhez 
Duboroszky Gyulához Szegszárdon fordulhatnak. 
Pesten 182. jun. hó 13 án. (Beküldetett a fóld­
mivelés, ipar és kereskedelmügyi magy. kir. 
minisztériumtól.)

* Nyílt számadás. (I-ső iv Kása 1st
váné.'l Az 1848-9- ki honvéd egyenruhára ada­
kozók névjegyzéke : A nemes város 50 frt, 
Bészler Gábor 50 frt, Nemes Sándor 20 irt, 
Fonó Mihály 20 frt, Kása István 2 frt, Jánosi 
Bálint és Pipó Zsuzsanna 5—5 frt, ns. Kacs- 
kovics Iván 25 frt, ns. prépost Huzly Károly 
30 frt, alezred. Komlóssy Lajos 5 frt, Oláh 
Károly 2 frt, Kis Gábor 2 frt, Bisutka István 
10 frt. Arany Sándor 3 frt, Kóbor Boldizsár
4 frt, Bálint Sámuel 10 frt, Fehér Hermann
5 frt, Matkó Ferencz 5 frt, Fóris Ferencs 2 
frt, Révész Imre 2 frt, Révész Bálint 2 frt, 
K. Tóth Mihály 3 frt, Göltl Nándor 1 frt, N. 
N. 50 kr, Szabó Károly 1 frt, Pelbát Károly 
1 frt, N. N. 5 frt, Nánási Ferencz 2 frt, Bru­
ner Ede 1 frt, Kállay János 2 frt, Tóth An-

1 frt, Simonöy Imre 1 irt, N. N. 2 frt,tál

Kökényessy Imre 5 frt, N. N. 50 kr, Zaka­
riás 30 kr, N. N. 50 kr, Kálmán Benő 1 frt, 
Geréby Fülöp 2 frt, Cs. G. 1 frt, Stenczinger 
Károly 1 frt, Doszpoly János 1 frt, Doszpoly 
Miklós 1 frt, Ss. G. 1 irt, Dávidházy Imre 1 
frt, Gulácsi Károly 30 kr, Fodor Gábor 40 kr, 
X.’ Y. 30 kr, Fries Józeefné 1 fi t, Kálmáncz- 
helyi Rudolf 60 kr, Pájer József 1 frt, Ke- 
resztssegi Antal 50 kr, Rótt Lupét 1 frt, Mar­
jalaki Károly 10 kr, J. J. 30 kr, Molnár 
György 5 frt, Lukács István honvéd 1 frt, 
Szabó István 20 kr, Kis Sándor 50 kr, N. N. 
20 kr, Medgyaszai Sámuel 1 frt, Kőrös Gyula 
60 kr, Veterák Antal 1 frt, valaki 50 kr, 
Munkácsi István 40 kr, Bethlen Mikó Róza 
3 frt, gr. Kornis Zsigmondné 3 frt, Laki La­
jos 2 frt, Rács András 1 frt, Hajdú Mihály 
1 frt, V —. Q — .1 frt, Berkoffer István 2 
frt, d’r. Hegedűs Pál 1 frt, Csicsó Lajos 2 frt,. 
Kiss Sándor 1 frt, Komlóssy Imre 2 frt, 21541 
..ám a frt, Nagy József 1 frt, Fejér Rezső 1 
frt, Sároei Géza 1 frt, Füvesi Gyula 40 kr, 
Ssentpéteri György 30 kr, J. J. 30 kr, Boczkó 
Samu 1 frt, Telegdi Lajoe 1 frt, Szatmári Mi­
hály 50 kr, Szikszay István 1 frt, Erdei Já­
nos 20 kr, N. N. 40 kr, Erdei Mihály 1 irt, 
Molnár és társa 2 frt, Nagy Lajos 1 frt, Ju 
hász András 2 frt, Harmathy Pál 1 frt, Glóz 
Nándor 1 frt, Mihály József 1 frt, Bucsaji 
György 1 frt, Gőnyei Károly 1 frt, Szabó 
Sándor 50 kr, Otviczki László 50 kr, Nagy 
Sándor 2 frt, Stegmüller Sándor 2 frt, Csokaji 
Fényes Zsuzsánna 1 frt, Rótt M. 1 frt, Fe- 
renczi éa Lux 1 frt, Szarvasai Sámuel 50 frt, 
Rács Gábor 3 frt, Dragota Ignicz 5 frt, Ko 
vács Lajos polgárm. 3 frt, Budaházi István 2 
frt, Sőtér Miklós 1 frt, Szabó Lajos 3 ft, Taby 
Imre 1 frt, Tolnai István 40 kr, N. N. 30 kr, 
Hatvani Imre 1 frt, Kövesi Ferencz 2 frt, 
Pap István 2 frt, Alibán Mihály 1 frt, Szat 
mári Gábor 1 frt, Szép Sándor 50 kr, Györfy 
Károly 1 frt, Juhász Károly 1 frt, Újvárosi 
János 1 frt, Babies Jakab 1 frt, D. 5 frt, 
Tisza Kálmán 3 frt, Török Pál 3 frt, összesen 
401 frt 30 kr.

* Helyreigazítás. Lapunk tegnapi szá­
mában „a d e 1 e g a ti ó és a Neue freie 
Presse“ czimü czikk utolsó szakaszának 
4 ik sorából a melyet szót megelőzendő 
tévedésből kimaradt e két szó „a d e 1 e g a- 
t i ó r ó 1.“

* Utrzai garázds’kodók. Tegnap este
3 mesterlegény határtalan jókedvükben az ut- 
czán ordítozván: bekiaertettek, s példásan 
bűn tettettek.

* Piarzi árak. Debreczen, junius 18. 
Mai terményár köblönkint: tiszta búza 10—12 
frt, kétszeres 8—9 frt, rozs 7—7 frt 40 kr, 
tengeri 7—8 frt 40 kr, árpa 5 frt 60 kr —6 
frt, zab 3 frt 40—60 kr, köles 6 frt 80 kr—
7 frt 60 kr, vadrepeze 6 frt. — Tojás 8—9 
db 20 kr, 1 iteze tej 5—6 kr, 1 iteze tejfel 
32—44 kr, 1 pár rántani való csirke 40—50 
kr, nagyobb 60—80 kr, 1 libaaprólék 25 — 35 
kr, 1 libaderék 60—80 kr, 4 tős saláta 2 kr,
1 iteze ribizke 6—7 kr, 1 iteze pöszméte 5 
kr, 1 csomó uj petrezselyemgyökér 4 kr, 1 
csomó uj sárgarépa 4 kr, 1 csomó veres- 
hagyma 2 kr.

(Láveraeny). Az 1872-ik évi kawai ló­
versenyek kővetkező napokoa éa sorrendbe» 
fognak megtartatni; u. m. .

Első nap szombaton j uniuz
h 6 29 én d. n. 4\ órakor.

I. Asszonyságok tizzteletdija. H. Földé- 
szék versenye, 150 ft. IH- Másodosztály« ál- 
lamdij, 200 db arany. IV. Schalkhár L.pót ur 
tiszteletdija. V. Nagy egyleti Handicap 1000 ft.

Másodidik nap, vasárnap jn- 
niu. hó 30-kán d. u. 4*', órakor. I. Kis 
Handicap 500 frt adj. grf. Forgách Kálmán. 
II. Comtesse dij, tiszteletdij adják Ut. Kará­
csonyi Adrienne és gf. Forgách Margit.
ITT. Tétverseny, egybekötve egy 500 frtosegy- 
leti díjjal. IV. Gátverseny, tiszteletdíj, adják gf. 
Andrássy Manónó és gf. Forgách Kálmánná. 
V. Állvány Handicap 800 frt. —

Harmadik nap, kedd e n j u 1. 
hó 2-án d. u. 4'/, órakor. I. Mocsonyi, 
Géza ur tiszteletdija. — H- Dessewffy dij 
1000 frt, adja gf. Dessewffy Dénes. Hl. Eladói 
verseny 400 frt. — IV. Első osztályú államdíj' 
400 db arany. V. Vigasz Handicap, 
tétverseny- —

Minden versenynapon', kassai pályaudvar­
ból d. u. 4 óra 10 perczkor vasúti különvonat 
megy a versenytérre. — Vasúti jegyek naponta 
válthatók d. e. 11 órától kezdve a vasúti pénz 
tárnál.

Helyárak a nózőállványon, következők; 
u. m. Páholy naponta 10 ft; három napra 25 
ft Erkélyszék 3 ft; 8 ft. Számozotthely 1 ft. 
2 ft 50 kr. Ülőhely 50 kr. 1 ft 20 kr. Álló­
hely az állványon naponta 30 kr. Állóhely a 
korlátoknál 10 kr. Lovasjegy naponta 2 ft. 
Kocsijegy 50 kr. Jegyek előre válthatók Woll- 
ner A. és Szekerák Gy. urak ezukrászdáiban 
Kassán, minden versenynapon pedig a pálya­
téren. —

eitrásárhelyen polgár- 
mesterré Pokomándj István , főkapitányává

”1 főügy ész- 
Sámuel,

^..... ... .............. __o Tanács-
„okká, ki egyszersmind árvaszéki ülnök : Soós 
István: Közigazgatási tanácsnokká: Kecs­
keméti» László Zzarkó SándorKapeller An­
tal ; Peísszkey János; közpéaztárnokká: Kristó 
Lajos; ellenőrré : Csikós Mór; számvevővé : 
Meinerrich Mihály választottak meg.

Fővárosi értesítő
“Jókait, jobboldali lapok megutaz 

látták Veszprémben ; sokat Írtak róla, hogy 
mint felsült ott a választók közt. Pedig Jókai 
mindig Pesten volt. Ilyenek a kormánysajtó 
,hiteles“ tudósításai.

** A D u n a 5 emberéletet temetett el 
vasárnap; egy hajó feldorult velők.

** Ez is „honatya“ volt. Hrabár 
Manó volt képviselő megszökött, mivel Zem­
plénből váltóhamisitásért elfogatási 
parancs adatott ki ellene. Hrabár már 1854 
zárva volt — bundalopásért Nagyvá­
radon. Hrabár ur Ökörmezőt képviselte, s fel­
tétlen hive volt a kormánypolitikának.

Belföldi hirek.
*s* Kecskemét városa a földrajzi 

társulat tagja lön.
*#* Varannóról Szartori Jenő, volt 

osztrák tiszt, jelenleg postamester megszökött. 
9600 frt adósságot hagyott hátra.

%* Szeged városa halastavakat akar 
állitoni.

*t* U eh á di án nagyban készülnek 
az orvosok és termószetvizsgálók gyűlésére.

Délutáni poéta-
— Uj képviselők. Körmöczna Ha­

vaz Sándor 90 szótöbbséggel, Kőszegen Fáik 
Miksa egyhangúlag megválasztottak. Jobbol­
daliak.

— Jókai tiszteletére tegnap este a tő - 
városi egyetemi ifjúság nagyszerű fáklyásme­
netet rendezett.

— Esztergom városában tegnapra 
volt kitűzve a választás, de meg nem tartatha- 
hatott. Uj összeírás lesz.

— B ó c s, jun. 17. (Reichsrathülés.) Az 
osstrák nemzeti bank iránti 80 millió írt tar­
tozás tárgyában tett interpellátióra adott vála­
szában a pénzügyminiszter a ház tetszése közt 
kijelenti, hogy az 1862. decz. 27-ki, még ma 
változatlanul jogérvényes törvény alapján, mely 
a nemzeti bankkal kötött egyezmény alapját 
képezi, a 80 milliónyi adósság az összbirodal- 
mat egyenlőképen terheli óe hogy a kormány 
ezen meggyőződés által fog vezéreltetni azon 
tárgyalásoknál, melyekkel legkésőbben 1874. 
évben a magyar kormánynyal szükségképen 
vezetendők lesznek, hogy a viszony szabályoztas- 
sék. Dumbs inditványa folytán az interpellátióra 
adott felelet felett a vita megnyitiatik. — 
Plener és Breztl tagadják, hogy a nyolezvan 
millió adósság a Magyarországgal az állam- 
adósság kamataihoz való járulás iránt kötött 
egyezség által érintetett, ezen kérdés nyílt. — 
Dumba megelégedését fejezi ki. hogy a kor­
mány álláspontja, az épen most hallott fejtege­
tésekkel megegyez és azt mondja: Igen kívá­
natos, hogy minden megoldatlan kérdés mind 
két birodalmi fél közt kölcsönös méltányosság 
és az innenső fél jogérzetének megsértése nél­
kül megoldassanak. Szónok igy szól továbbá: 
Mi Magyarországgal békében és barátságban 
akarunk élni, ezért mellőztessék minden, mi 
viszályt idézhetne fel, de ezen kérdések meg­
oldása az állam határozás és kormányzat egyen­
súlyának helyreállítására nólkülözhetleniil szük­
séges, ezért tartsa meg a kormány előadott ál­
láspontját Magyarországgal szemközt komolyság­
gal és erélylyel. (Tetszés.) Ezután a honvédelmi 
törvényjavaslat feletti vita kezdetett meg.

A „Debreczen1-
eredeti

MAGÁNTÁVIRATAI.

— Esztergom, jun. 18. A megye 
mindkét kerületében a baloldal győ­
zött. A dorogi kerületben Z s • t v a i József,1

a köbölkút! kerületben Simonffy Kálmán balolda- 
liak választattak el országgyűlési képviselőül, 

— Szombathely, jun. 18. Horváth 
Boldizsár 1251 szavazattal az ellenzéki jelölt 
169 szavazata llenóbenképviselőül választatott 

— Ipolyság h, jun. 18. Hontmegye 
németi kerületében Ivánka Zs gmond jobbol­
dali választatott el. Ipolysághon pa. 
czolai János i jobboldali i győzött 2085 szava­
zattal Semberi 282 szavazata ellen.

- Szombathely, jun. 18. Vasme- 
gye sárvári kerületében Radó Kálmán (jobbol­
dali) választatott képviselőnek.

— Székesfejérvár, jun. 18. 
Schwarcz Gyula (reformpárti) közfelkiáltással 
választatott képviselővé.

1872. JV. évi

JÄ > i ■

Bolt árverési hirdetés.
Sz. kir. Debreczen város tekintetes 

tanácsának 4872. 1872. száron végzése 
szerint, a város tulajdonához tartozó vá­
rosház alatti legszebb helyen jelenleg a 
,Molnár és társa“ használatában levő 9 

és 10. száron ezúttal összeszakasztott bolt­
nak, együttesen vagy külön is 1873. jan. 
1 tői 1879. jnlius 1 tg 6 és fél évi időtar­
tamra leendő bérbeadása, illetőleg újbóli 
árvereltetése elrendeltetvén, a bérleni kí­
vánók a városház nagy tanácster­
mében folyó évi junius 27-kén dél előtt 9 
órakor kezdetét veendő nyilvános árve­
résre , kellő bánatpénzzel ellátva, illően 
meghivatnak. —

Az árverési feltételek a városi szám­
vevői hivatalnál addig is megtekinthetők.

Kelt Debreczenben, 1872. jun. 14-én.

309 2-3 Poroszlay László
tanácsnok.

Távirati tudósítás
a bécsi tőzsdéről junius 18-ról.

Aiany . 5 írt 38 kr. » Ezüst . , 109 frt, 50 krl

Felelős szerk. és kiadótulajdonos: OLÁH KÁROLY.

HIRDETÉSEK.

A „Haza” élet-biztositó bank zárszám­
lája 1871-ről.

A. Bevétel.
1. Múlt évi díjtartalék ....
2. Kötvény-dijak.....................................
3. Nyugta-dijak.....................................
4. Kamatok és ház bérjövedelmek
5. Illetékek ......
„ Túlélési csoportok kezelési költségei
6. Yiszonbiztositott károk utáni bevétel
7. Árkülönbségeknéli nyeremény

B. Kiadás.
1. Kifizetett károk.....................................
„ Függő károk .....................................
2. Törlések..............................................
3. Viszontbiztosítási dijak ....
4. Vegyes költségek és adományok
„ Tiszti fizetések.....................................
5. Orvosi dijak .....................................
6. Visszaváltott kötvénydijak
7. Alapítási költségrészlet ....
8. Behajtási jutalékok ....
9. Jutalék .......
„ Törlesztett jutalékok ....
„ 1871. évi jutái, részlet ....

10. Kétes adósoknál! 50$ leírás .
11. Irodai felszerelés utáni 10%
12. Adó.......................................................
13. Házjavitáai költségrészlet
14. Díjtartalék 1871. évre ....

Tiszta nyeremény
15. 200 db „Haza“ részvény utáni osztalék .
16. Nyeremény-áthozat 1870. évről

Összes nyeremény:

C. Nyeremény leloeetie.
1. Elnökség, igazgatóság és hivatalnokok járulékai 
3. 15% Nyeremény-tartalék
3. Biztosiiottak nyeremény részei
4. Biztonsági alap.....................................
5. 2000 db részvény osztaléka á 14 frt
6. Nyeremény-átvitel 1873. évre

Pest. 1871. deczember 31-én.

frt. kr.

■

32,814 46
20,420 Uj

152,875

I

||

17.060 77|

-

16,072 07
21,121 90?
22,762 70

6,232
5,297
1.308

1

66í
327 17«

28,000 — i
385

41.55!
95^

726,632
100,138
594,598

49,462

53,234
7,045
1,138

67«
80!
57 1.532,257

169,935
77,248
17,643
44,293
39,954

6,109
20,772

5,833
10,119

59,945
2,672

464
21,992

1,165

97

1.494,350

21

m

Az Igazgatóság: 312. 1—1.

Gr. Forgách Antal m. k. Gr Szapáry Gyula m. k. Grabovsky m. k. Koppéi m. k. Nádoaay «• k
elnök. alelaök. igazgatók.

Szunrák m. k., igasg. Kiss m. k., vesér-igasgstó. Ritter m. k. kösp. főkönyvelő.

A fentebbi mérleget átvizsgáltuk és annak minden egyes tételeit rendben találtak.
Scenes Ede m. k. Emich Gusztáv m. k. Bródy Zsigmond m. k

1

185. ÁRJEGYZÉK
óm „ISTVÁN“ gőzmalom gyártmá­

nyairól.
(De breczenben költségmentesen, 
készpénzfizetés mellett o. é.-ben, kötele­

zettség nélkül.)

Ingyen zsákkal.
frt. kr.

A. Asztali dara nagy szemű 17 —
B. Ugyanaz apró szemű . .17 —
C. Dara középszerű . . . 16 20
0. Királyliszt.......................16 60
1. Lángliszt .......................16 20
2. Montliszt....................... 15 80
3. Zsemlyeliszt különös . . 15 40
4. „ „.......................15 -
5. Fehér kenyérliszt I. rendű 14 20
6. Ugyanaz Ú. rendű . . 12 20
7. Barna kenyérliszt I. rendű 1140
8. Barna „ U. „ 10 60
9. Lábliszt 1. rendű . . . 8 60
10 Lábliszt II. „ . . . .6 —
11 Buzakorpa zsákkal 2 60
, . „ zsáknélkűl 2 20
Kétsseresliazt.................................

Rozsliszt I. rendű . . . 10 40 
RozslisztlL rendű, . in. ------- j

i

Rozskorpa zsákkal-------
„ „ zsáknélkűl-------

00 Árpakása....................... 19 —
0. Árpakása....................... 17 —
1. Árpakása....................... 13 —
2. Árpakása......................... 11 —
3. Árpakása . . • . .10 —
5. Árpadara....................... 12 —
6. Árpaliszt......................... 5 80

A búza- és lozs-készitmé- \ 
nyék eladása netto 160 bécsi font­
tal, az árpakása netto 100 bécsi 
fonttal — ingyen zsákba pakolva — 
történik.

A. B. éa C. dara 50 bécsi fon' 
tos ingyen zsákokban is kapható, 

simaőrlés mássánként. . — 70 
Darálás . „ . . . — 36

Debreczen, 1872. májas 21.

<jrtur»uiri>kal

MAGYAR ÉSZAK-

MENET-
KELETI VASÜT.

TERVE.
vegyes vonatokkal való személy-szállításra

a

debreczen-bustyaházi részvonalon
Érvényes ezen részvonal megnyitási napjától további rendelkezésig.

Debrecenből Bustyaháza felé

Állomások

Halip (megátip. hely) 
Views Peres

;ege-i 
Nagy Károly • 
Kia Majtéay . ■ 
Zaadáay
Baathwir-MéaKO 
Mlkela .
Hglml
Fekete-Ardó . . 
Királyházé . . . 
Hoest. . . .
Btutyebás*. . .

Vegyes vonat

ír T ~i3

Bustyaházától Debreczen felé
Vegyes vonat

n 14
L II. in. IV. jin« Állomáson

► © , 
r* {j

I. n. [in [XV

usstálylyal
óra

osztálylyai

Óra p- óra p- p óra p-

délután étiéi sr ««el délután

3 51 2 52 — !| Bustyahiza . . indulók 4 32 1 06
4 21 3 26 2.j j Husit..................... 5 14 1
4 37 3 45 4., KirAljrhéna.... 6 07 2 52
4 57 4 08 ti., t Fekete Ardó . . - 6 29 3 17
5 24 4 39 7.. |j Halmi..................... 7 3 52
6 02 5 23 ! 9., y Mikola..................... 7 24 4 19
6 41 6 10 ! 10., 3 Srithmir-némrti. ■ 8 10 6 13

1 7 13 e 46 1 li.. j,1 Zsadtoy .... 8 29 6 34
í 7 40 17 13., 1 Kis Mijténj . . . 9 6 09
t 7 58 8 15., ij N»gy Károly . • 9 37 « 65
1 8 49 8 34 17., 1 Reesege-Sssniszlé . 10 11 7 34
1 9 38 9 06 19.s (j 6r-MiMlyfalva * • 10 64 8 26
í 9 40 9 32 •20., II Abriny (mesállpJiely; 11 12 8 46

10 21 10 16 21 . J Vimos Pércs . . lt 36 9 12
10 59 10 59 22.. ii HllápfmtgAllp. hely) . 11 48 9 26

í 11 36 11 43 24. Debreeeeo • . érkeie»« 12 17 9 59

Csallak a

A ti. számú vonat Debreczer _-n közvetlen csatlakozásban áll a tiszavidéki vasat 
Pwt fcl*l jövő L sz., illetőleg az osztr. ? .rovásainak Pestről reggel 7 óra 30 perczkor induló 
7. ss. vonatával, továbbá Kaeea felöl a t.szavidé i vasút 2. sz. vonatával

A 13. aaáma vasal Debreczenben közvetlen csatlakozás banán a ti sza vidéki vasat 
Peat felöt jövö 5, sz., illetőleg az osztr. államvasatnak Pestről este 6 óra 5 pereskor induló 9 
sz. vonatával, továbbá Kmm# felöl a tiszsvidéki vasat 6. sz. vonatával.

A 13. esáaw venal Debreczenben közvetlen csatlakozásban ál) a tiszsvidéki vasat 
Peet felöl eeeő 3. sz., illetőleg se osztr. államvasatnak este 8 óra 37 pereskor Pestre érkező 8. 
sz. vonatával, továbbá Kaeea felé a ti-szavidéki vasat I. sz. vonatával.

A 14. aaöam voaat Debreczenben közvetlen csatlakozásban áll a tiszawidékivasnt 
Peet falé meaö 6. sz., illetőleg az osztr. államvasatnak délelőtt 8 óra 43 perczkor Pestre érkező 
10. ss. voastával, továbbá Kaeea falé a tiszavtdéki vasat 5. sz. vonatával.

Pesten, 1871. év juntas.havib n.
A vesérlgaigalóság.

Előfizetési árak:
Helyben es postán kül<|

Egy évre 10 frt — kr. '/« é1-1"6 ‘ 
Fél érre 5 , — * Egyes ■
Előfizetési pénz b minden ko
löpiacz, Veceey-baz 
szerkesztőségbe bermeutve

Előfizethetni heh ben
Telegdi K. Lajos könyá 
désében s a sxerkesztőseguél. — I 

a postahivatalok utján

léd fel

Debréesea, 187S. társ. Itonyvny óvó á új ében.

A„DEBRECZEN“ 
évben is folytatja pályáj 

Iránya marad az, a 
Hangzatos ígéretek 

azon őszinte jóakaratuni 
dákunkat jelentjük ki, 
értékesítésére folyvást ml 
vetünk; s czélunk tö 
mint ígérni!

Eredeti távira 
dekes tárczánk, gaz* 
sági rovatunk, a t 
és politikai mozgi 
megfigyelése s gyors 
mellett, újabb erők 
— reméljük, — lehetővé 
a közérdek iránti kt 
még jobban inegfel 
azt eddigelé a lap korláto 
viszonyai mellett tehető 

Ha előfizetőink 
tán is oly fokozat 
ban növekszik, mint 
fogva tapasztalni szerei 

'E jó eredmény mi 
lap becsének emeléséi 
gálni!

Azért is kérjük a t. 
pártolását!

Az előfizetési d| 
élén vannak feljeg

A főváros ma vl
©) Azon óriási küzdel 

vivatik az ellenzék; és joblf 
közt. a többi választáshoz f 
lóbb figyelmet von magái 
minden vidéke részéről.

Minden eszköz, a hd 
nagyravágyó-mk, az önzl 
mánynek minden jelvényei 
csak a yy őzeimet biztosithl 
pontosítva áil a kormánv

Rendelkezik a pénzzelJ 
sereggel, a csúszó mászók, 
hajlongók szolgacsop-triavag 
félemlités eszközeivel is.

Csak egy van, amit ál 
bet a kormány a hajthadaf 
gároktól: a lángoló 
lem. mit semmi áron nemj 
a valódi hazafiak.

Nem halt még ki a 
a jellem, az erkölcs, a pol 
böl; habár a kisértések ( 
éljük.

Az erény még él és 
jeszt a nyomorult anyagi 
szaruját vásárpiaczon hordl 
renczek ármánykodásaival I

Volna-e csoda, ha a 
teasézgel a központosítási I 
gyökereztetésére törő kori 
diadalt vívhatna a csupán] 
nyílt becsületesség fegyven 
ellenzékkel szemközt?

Lehetne-e csodálni, hl 
ereje megtörnék az ez 
hatalomforrással rendelka 
és kormánypárt óriási erö|

TÁRGYI
$6Y NEMESEMBE!

Regény barom kötél

Irta Schwanz .11« r| 
Első rész.

„Most ismét hízeleg nekd 
„Gyermekeknek nem 
Nilt nevetett. 
nó igen, hízelegnek neki!

___Festményem hibáival uj
egyed, ha megmondd, hogy 

lehet még belőlem.u
„Ha szerelmes fog leni 

félbe halk hangon Nil;.
„Nagy művésznő leszek i 
Ék Sorenza gyermekkénd 
„Soha nem lesz valami ni 

nőből, mi előtt a világnak ezel 
leglényegesebb esztelenséget 
méltányolni. A nő jelleme csí 
magára határozott kinyomatot.| 
szellemi nap, mely a benső

£

f S -i‘ „


